HUNCJIOBbBIE
HEPABEHCTBA



CPABHUTE YUCJIA

D 4
3 » 7



CPABHUTE YUCJIA

3,6748 L 3,675




CPABHUTE YUCJIA

36,5810 = 36,581



CPABHUTE YUCJIA

et



CPABHUTE YUCJIA

4
5,5 (£ 5



CPABHUTE YUCJIA

-15 > -23



CPABHUTE YUCJIA

-115 » -127



INPABAUJIO JIJIA CPABHEHUA YUCEJ]

Ha kxoopounamuou npsimou
OonbULee YUCTIO U300padicaemcs
MoYKoU, n1excaujen npasee, d
MeHblUlee — MOYKOU, aexcaulelt
jesee.



OMNPEJIEJEHUE

HepaBeHCTBO - COOTHOIICHUE MEXKLY
qyciaaMu (UM JTHOOBIMHU
MaTEMaTHYCCKUMHU BEIPAKCHUSIMU,
CIIOCOOHBIMH MIPUHUMATh YHUCIICHHOE
3HAYCHNE), YKA3bIBAIOIIEE, KAKOE U3
HUX OOJIbIIIE UJIM MEHBIIIE JPYTOroO.



YHUBEPCAJBHBIU CIIOCOB
CPABHEHUS

a>b, a-b>0;
a<b, a-b<0;
a=b, a-b=0;



PEILAEM 3AJIAUU

CpaBHHUTE UyMcaa a U b, €CIIu:

a) a— b=-0,001;
0) a-b=0;
B) a—b=473;



PEILIAEM 3AJIAUU

JIOKa)KHUTE YTO IPU JIFOOOM 3HAYCHUHU
[IEPEMEHHOW BEPHO HEPABEHCTBO:

a) 3(a+1)+a<4(2+a)
I') (2a+3)(2a+1)>4a(a+2)



PEILIAEM 3AJIAUU

EOKa}KI/ITG HCPABCHCTBO.

B) p(p+7)>7p-1
[) 8y(3y-10) < (5y-8)’



JTOMAIIHEE 3ATAHUE

910. Ilynkr 28.
Howmepa:
728 (0,B)
729 (a,0)



